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N á v r h 

 
DOPLNKU č.6 

ku Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Prievidza č.44/1998 
o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb 

na trhových miestach na území mesta Prievidza 
                                                                                       
Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi  v zmysle § 6 ods. 1 zákona SNR č.369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa zákona č.178/1998 Zb. 
o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach a o zmene 
a doplnení zákona č.455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov 
vydáva  pre mesto Prievidza tento doplnok č.6 : 
 

DOPLNOK č.6 
ku Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Prievidza č.44/1998 

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb 
na trhových miestach na území mesta Prievidza 

 
 
Časť I., § 2  sa celý text ruší a nahrádza sa novým: 
 
1. Za trhové miesto, trhovisko,  na území mesta Prievidza  sa určuje:  

− Ulica G. Švéniho, I. obvod – Staré mesto, 
− Trhová ulica, II. obvod – Píly, 
− Ulica J. M. Hurbana, III. obvod – Necpaly, 
− Ulica Matice slovenskej, pekáreň Murko, I. obvod – Staré mesto, 
− Atypstav, Kútovská ulica, III. obvod – Necpaly, 

 
2. Za trhové miesto na ambulantný predaj, na území mesta Prievidza  sa určuje:                     

−  Námestie slobody, I. obvod – Staré mesto,  
−  Pribinovo námestie, I. obvod – Staré mesto,  
−  Ulica Š. Moyzesa, I. obvod – Staré mesto, 
−  Ulica G. Švéniho, I. obvod – Staré mesto 
−  Priestor pred  Zdravotným strediskom, IV. obvod – Kopanice (pri ABC Market) 
−  Malá Lehôtka, Ulica F. Hečka, V. obvod - Štvrte 
−  Veľká Lehôtka, Podhorská ulica, V. obvod - Štvrte 
−  Hradec, Ulica l. mája, V. obvod – Štvrte 

 
3. Za trhové miesto za priestranstvo alebo nebytový priestor, ktorý nie je                                         
      prevádzkárňou na území mesta Prievidza sa určuje: 

− Kultúrne a spoločenské stredisko, Ulica F. Madvu č.11, II. obvod – Píly, 
− Kultúrne a spoločenské stredisko – kultúrny dom  Na záhumní,  III. obvod – Necpaly, 
− Športová hala, Ulica olympionikov, II. obvod – Píly,  
− Hotel Magura, spol. s r.o., Námestie J. C. Hronského, II. obvod – Píly, 

 
4. Za trhové miesto na príležitostný trh na území mesta Prievidza  sa určuje: 
 



Na území mesta sa určujú tieto príležitostné trhy:  nemohlo by byť nahradený text v bode 4. : 
Za trhové miesto sa určujú miesta, kde sa určujú tieto príležitostné trhy : 
 

a) VEĽKONOČNÉ TRHY – konané od piatku do nedele posledný víkend pred 
Veľkým týždňom   piatok až nedeľa (víkend pred  Veľkým týždňom)   a od 
pondelka do štvrtku až štvrtok  vo Veľkom týždni pred dňom Veľkým  
piatkom.Veľkonočné trhy sa konajú v priestoroch: Trhovisko Píly - Trhová 
ulica, Trhovisko Ulica J. M. Hurbana,  Námestie  slobody, Trhovisko Ulica G. 
Švéniho a Ulica G. Švéniho, Pribinovo námestie.     

b) MESTSKÉ DNI + ULIČKA REMESIEL – konané od štvrtku do nedele v 3. 
májovom týždni. štvrtok – nedeľa, 3.týždeň  mesiaca máj. Mestské dni sa 
konajú v priestoroch: Trhovisko Píly - Trhová ulica, Trhovisko Ulica J. M. 
Hurbana, Námestie slobody, Trhovisko Ulica G. Švéniho a Ulica G. Švéniho, 
Pribinovo námestie, Ulica Š. Moyzesa. Ulička remesiel sa koná  vo štvrtok, 
v priestoroch konania Mestských dní s možnosťou predvádzania i predaja 
remeselníckych a ľudovoumeleckých výrobkov ľudovými umelcami a predaja 
občerstvenia. 

c) DNI DYCHOVEJ HUDBY (PRIEVIDZSKÉ HODY) – konané v mesiaci 
august 2 dni v priestoroch  Námestia slobody, Mariánska ulica pri cintoríne, 
Trhovisko Ulica G. Švéniho a Ulica G. Švéniho, Pribinovo námestie, 
Trhovisko Píly - Trhová ulica, Trhovisko Ulica J. M. Hurbana.   

d) PRIEVIDZSKÝ JARMOK – konaný od piatku do nedele v 3. septembrovom 
týždni v mesiaci september – 3. týždeň, 3 dni, (piatok, sobota, nedeľa), 
v priestoroch Ulica  M. R. Štefánika,  Námestie  J. C. Hronského a časť Ulice 
B. Bjornsona. Ďalšie priestory pre konanie Prievidzského jarmoku budú 
oznámené verejnou  vyhláškou. 

e) DNI  K  PAMIATKE  ZOSNULÝCH  - konané v mesiaci október  od 26. 10. 
do 01. 11. t.j. 7 dní sa konajú v priestoroch Námestia slobody, Ulica G. 
Švéniho, Ulica Š. Moyzesa, Mariánska ulica – pri cintoríne, Trhovisko Píly – 
Trhová ulica, Trhovisko Ulica J. M. Hurbana.   

f) PREDVIANOČNÉ TRHY – konané v mesiaci december od 13. do 23. 12., 
spolu t.j. 11 dní   v priestoroch Námestie slobody, Pribinovo námestie, Ulica G. 
Švéniho, Ulica Š. Moyzesa, Trhovisko - Trhová ulica, Trhovisko Ulica J. M. 
Hurbana, Trhovisko  Ulica G. Švéniho.   

g) Predaj rýb sa povoľuje vo fontáne na Námestí slobody,  pred predajňou Ryba 
na Námestí slobody, na Trhovisku Ulica G. Švéniho,  po splnení príslušných 
podmienok orgánu potravinového dozoru. 

     
5. Predávať tovar alebo poskytovať služby na príležitostných trhoch možno len na základe 

právoplatného písomného povolenia mesta. Bližšie podmienky príležitostného trhu môže 
mesto stanoviť verejnou vyhláškou. 

6. Na príležitostných trhoch mesto uprednostní predávajúcich, ktorí ponúkajú tovar alebo 
služby súvisiace s príležitosťou konania trhu. 

7. Počet predávajúcich na príležitostných trhoch je limitovaný počtom miest určených na 
predaj. 



8. Príležitostné trhy môžu byť usporadúvané fyzickými alebo právnickými 
osobamiv nebytových priestoroch alebo na verejnom priestranstve na základe povolenia 
mesta a splnenia podmienok zákona č.178/1998 Z.z. o podmienkach predaja  výrobkov 
a poskytovaní služieb na trhových miestach a nadväzných zákonov a právnych predpisov. 

9. Ďalšie príležitostné trhy organizované mestom budú oznámené verejnou 
vyhláškouobvyklým spôsobom, kde budú uvedené organizačné pokyny, miesto, spôsob, 
čas,  sortiment výrobkov povolený na predaj a rozsah poskytovaných služieb. 

 
 

 
Na tomto doplnku sa uznieslo Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi a bol schválený dňa 
08.12.2004 uznesením č. ................/2004 
 
Tento doplnok nadobúda platnosť 15-tym dňom od jeho zverejnenia na úradných tabuliach 
mesta Prievidza.  účinnosť 1. januára 2005. 

 
 
 
 
 
                                                                                       Ing. Ján  B o d n á r 
                                                                                           primátor mesta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyvesené dňa ........................... 
 
Zvesené dňa .............................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



K o m e n t á r 
 

k návrhu Doplnku č.6 
ku Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Prievidza č.44/1998 

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb 
na trhových miestach na území mesta Prievidza 

 
 
 
      Vzhľadom k tomu, že dochádza k zmene pri konaní  Príležitostných trhov v meste 
Prievidza, ekonomický odbor predkladá návrh doplnku č.6 k VZN č.44/1998 
o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach na 
území mesta Prievidza. 
        Doteraz mesto organizovalo ročne  štyri príležitostné trhy ( Mestské dni, Dni 
dychovej hudby, Banícky jarmok, Predvianočné trhy ). Po schválení  tohto Doplnku 
č.6, mesto bude robiť o dva príležitostné trhy naviac a to, Veľkonočné trhy a Dni 
k pamiatke zosnulých.  
         Zmena sa bude dotýkať aj názvu a konania Baníckeho jarmoku.  Po nadobudnutí 
platnosti tohto Doplnku č.6, by sa Banícky jarmok zmenil na Prievidzský jarmok 
a konal by sa vždy tretí týždeň v mesiaci september.   
         Doplnok zároveň presne špecifikuje trhové miesto, podľa zákona č.178/1998 Zb. 
o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach,  
ktorým sa rozumie trhovisko, tržnica, príležitostný trh a ambulantný predaj. 
          Zároveň príležitostné trhy budú uprednostňovať predávajúcich s tovarom 
a službami súvisiacimi so zameraním príležitostného trhu. 
          Doplnok č.6 celkove sprehľadní trhové miesta na území mesta Prievidza 
a zabezpečí rozšírenie počtu vykonávaných príležitostných trhov.  
 
 
 
 
V Prievidzi  08.11.2004 
 
Vypracovala: Ing. Jana Bieliková 
                      odborný referent obchodu a služieb 
 


